



ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
Ленинградского городского Совета
народных депутатов

ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ
ЛЕНИНГРАДА
(ЛЕНПРОДКОМИТЕТ)

30.01.92. № 02-15

Ленинград

Л.С.Чешинскому

Президенту Российской
Федерации

7176(43)

90-10-100

2.04.92. 82/7

Уважаемый Борис Николаевич!

В городской Совет С.-Петербурга вновь, как и в 1990-91 гг. начинают поступать обращения петербуржцев, выезжающих на отдых в ближайшие области России, по вопросу обеспечения хлебом.

Местные власти Псковской, Новгородской области отказываются продавать хлеб петербуржцам, требуя передачи муки С.-Петербурга данным областям. Однако и в нашем городе ситуация со снабжением населения хлебом крайне тяжелая - при потребности 350-400 г. хлеба в сутки на одного жителя муки, выделенной правительством России, хватает только на 250 г. (29 тыс. тонн муки на январь при потребности 39 тыс. тонн).

Разумеется, С.-Петербург мог бы улучшить ситуацию с хлебом в городе за счет приезжих, прекратив продажу хлеба гостям города. Однако это не соответствует элементарным нормам человеческого общения.

Я полагаю, что вопрос обеспечения хлебом граждан России должен быть решен на уровне правительства республики. Необходимо жестко потребовать от местных властей продавать хлеб всем приезжим - гражданам России.

Прошу Вас оказать помощь в этом вопросе, крайне важном для стабилизации социальной обстановки в республике.

Депутат С.-Петербургского Совета,
начальник управления Продовольственного
комитета мэрии С.-Петербурга

М.В.Макаров

ЕГ-П14-06894

ПОДЛЕЖИТ ВОЗВРАТУ
В КАНЦЕЛЯРИЮ
МИНИСТЕРСТВА

Мин. хлебопрод. и тм. РСФСР
УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛАМИ
26.02.1992г.
ВЛ № 470